®.1.0. yunuteas: PoueBa EBrennsst BragumupoBna

Ipeamer: xumus

Tema: Cmecu. MaccoBasl 1011 KOMIIOHEHTA B CMeCH

Kuaace: 8

[IpenmeTHBIN pe3yabTaT: yMEHUE PACCUUTHIBATH MACCOBYIO JOJI0 KOMIIOHEHTA

B CMCCH.

YuedHoe 3a1aHNe

B netrckom Bo3pacte nmoTpeOHOCTh B Oesikax rnosbiiieHa. OCOOEHHO HEOOXO UM
KUBOTHBIN O€JIOK, CIOCOOHBIM 00ECNeuuTh BBICOKHNA YPOBEHb CHUHTE3a OCJIKOB
TKaHel pactymiero opranu3mMa. CyTrouHasi HoTpeOHOCTh B OTPEOIEHUN OCITKOB JJIsI

MOJAPOCTKOB COCTABIAET 85 I' B CYTKH.

Bocemuknaccaunia Karst Ha 3aBTpak cbhesla oqHO KypuHoe sifio (mMaccoit 50 T),
100 r TBopora u 20 r cMeTtanbl. Mcnionb3ys JaHHbIE MPUBEAEHHON HUXKE TaOIHUIBI,
ompenenuTe, Kakyr Maccy OeiakoB mojyduia mpu 3Tom opranu3m Kartu. Kakyro
JIOJIF0 CYTOYHOM (pu3nosorudeckoit HopMel (85 1) coctaBiser notpedbnénnoe Kareit

KOJIM4eCTBO O0eKOB? OTBET MOATBEPAUTE PACUETOM.

Conep:kanne 0eJIKOB B HEKOTOPBIX MPOAYKTAaX

Kypunoe | Kypunoe [TmeHnYHbIN
IMponykr (e afiIo TBopor 166 Cwmerana
MaccoBas
10J11 0€JIKOB, 18,2 12,7 15,0 7,9 2,5
%
Kpurepuun oueHuBanus:
Conep:xanne BepHOro 0TBeTA baanbt
JlomxeH ObITh TPUBEAEH PACUET U JIaH MPaBUIIHHBIN OTBET:
m (6enkoB B stite) = 50T % 0,127 =6,35T1 3
m (6enkoB B TBopore) = 100 x 0,15=15r
m (6enkoB B cmerane) = 20T x 0,025=0,5r
JlaH BepHBIN OTBET Ha BOMPOC MO 00IIel Macce OENKOB:
21,85 1




JlomxeH ObITh TPUBEAEH PACUET U JIaH MPaBUIIbHBIA OTBET:

21,851 /85 r=10,26 (r1u 26%)




